

第一人口大省河南劳动年龄人口三年后将达到峰值7500万

新华社郑州5月13日电(记者 桂娟 双瑞)至2015年,河南省劳动年龄人口将在7500万人左右,达到峰值。该数字来自近日下发的《河南省人口发展“十二五”规划》。

规划指出,“十二五”期间河南人口年龄结构处于发展“红利期”,劳动力(15-64岁)人口持续增加,2015年将达到7500万人左右的峰值,此后人口负担系数在经历40多年下降后开始上升。人口负担系数即抚养比,劳动年龄人口

达到峰值以后,意味着劳动年龄人口负担14岁以下、65岁以上非劳动年龄人口的压力将开始增大。

据了解,“十二五”期间河南人口结构将进入劳动年龄人口数量增加与比重开始下降的转折期。截至2010年底,河南省户籍人口超过1亿人,常住人口为9405万人,“十二五”期间人口总量将继续惯性增长,其中劳动力人口在2015年达到峰值7500万左右。

劳动年龄人口规模庞大,意味着解决就业问题将是长期而艰巨的任务。“十一五”期间河南城镇累计新增就业人员648万人,平均每年新增就业人员120万人以上。2010年农村劳动力转移就业总量达到2363万人,其中省内就业1142万人、省外就业1221万人。目前人口素质总体不高,创新型、实用型、复合型人才紧缺是不容忽视的问题,人力资本对经济增长的贡献率较低,把人口压力

转化为人力资源优势成为河南面临的艰巨任务。

“十二五”期间,河南将通过提高教育普及水平来提升劳动力素质,如新增劳动力平均受教育年限达到13.3年以上,扩大在职人员培训覆盖面。同时,大力发展职业教育,加大专业技术人员和高技能人才培养力度,实施更加积极的就业政策,充分发挥劳动力资源丰富的优势。

赵亮:兴武爱军寄国防

□潘海涛 李言峰 孙明江

河南省潢川县县长、县国防动员委员会主任赵亮任职5年来,心系国防,倾力为武装工作谋发展,县人武部先后被济南军区表彰为“学习成才先进单位”、被省军区表彰为“先进团组织”、“国防教育先进单位”、“维护军人军属合法权益先进单位”,潢川县连续4次被河南省评为“双拥模范县”。

“预算年年增加,特殊情况专项追加”,这是赵亮对国防建设财政保障的基本原则。在这个原则的指导下,城市民兵训练费、国防教育经费、民兵“四会”教练员经费和年度乡(镇)武装部办公经费全部到位。针对形势任务的发展变化,在列支经费的基础上,潢川县每月还另外拨付给人武部办公经费,保证了全部工作的顺利开展。

在党管武装让民兵队伍战斗力不断提升。2007年以来,潢川县共组织民兵出动兵力1.36万多人次参加抗洪抢险、抗击冰雪等,成为老区抗灾的重要力量。

为维护好军人军属利益,赵亮主动担任县拥军优属工作领导小组组长。此外,县、乡两级武装部成立军人军属“法律咨询站”,县法院设立“巡回法庭”,并在全省率先开通了“148维护军人军属合法权益服务热线”,仅2011年,就接听各类维权电话43个,为军人军属挽回经济损失120多万元。

服务好入伍的,安置好退伍的,不忘每一个为国防建设奉献过的。近3年来,潢川县先后接收妥善安置了12名转业干部。目前,潢川县农村义务兵优先抚恤在信阳市所属县区内位居前列。由于优待措施到位,去年底适龄青年报名参军达到98%以上。为全县2978名符合条件的优抚对象购买了大额医疗保险;将全县一至六级残疾军人全部纳入医疗保障。

在随军家属安置问题上,赵亮积极主动地协调社会各界力量,尽可能地随军家属安置原工作单位性质和工种给予安置,使上岗率高达100%。

潢川县各级妇联、共青团、民兵组织、民政部门共组成“军人家属服务中心”和“送温暖小组”290多个,为军烈属帮耕、帮种、帮收、帮修房;粮店、车站、医院、商店、广电局、公用事业局等服务单位和公共场所,根据各自的工作性质制订了一系列拥军优属公约和制度,设置了“军人优先”服务窗口,为军人和优抚对象的生产和生活提供方便条件。

给赵亮送来了《民兵应急队伍规范化建设所需经费的报告》,请示追加拨款。赵亮看后后立即找来财政部门领导商量:“财政再紧也不能紧武装工作经费!”

潢川县财政部门多方筹集资金,给全县所有乡镇武装部配备了电脑、资料柜、报架,更换了图板、办公桌,配齐了头盔、警棍、服装,统一建立了民兵应急器材室、战备物资库等功能齐全的各类库室。

河南省今年将开工建设40万套保障房和安置房

新华社郑州5月12日电(记者 秦亚洲)记者从河南省政府获悉,河南省今年计划开工建设各类保障性住房40万套,竣工22.5万套,项目计划投入504亿元。

河南省住房和城乡建设厅住房保障处负责人于战应说,河南省已经为这项民生工程列出了建设进度“时间表”。同时,保障性住房建设与城市旧城区改造相结合,与产业集聚区建设相结合,与房地产开发相结合。

河南省计划在今年6月底前,完成项目前期工作并实现100%开工建设;11月底前,今年的新开工项目实现地基基础施工阶

段的保障房套数占总规模的1/3,处于主体施工阶段的套数要占总规模的1/3,主体结构封顶的套数占总规模的1/3;12月底前,完成全年预定的开工、竣工目标和投资计划。

投入资金主要来自财政性资金和社会资金。其中,经济适用房和棚户区改造项目以社会投资、市场运作方式为主,政府给予土地、税费优惠等支持,对于棚户区改造政府还采取以奖代补方式给予一定的资金补助。廉租住房全部由政府投入建设。公共租赁住房采取政府投资、用工集中企业自建、市场主体开发三种方式结合。

河南全面建立基层医疗卫生机构运行新机制

新华社郑州5月12日电(记者 王阿敏)河南省近年来在所有政府办基层医疗卫生机构和村卫生室全面实施国家基本药物制度,同步推进基层综合改革,建立了体现公益性、调动积极性、保障可持续发展的运行新机制。

河南省卫生厅新闻办主任周勇介绍说,河南对基层医疗机构重新核定编制、科学设岗、全员竞聘,实行“定编定岗不定人”。重新核定乡镇卫生院人员编制97.418人,所有乡镇卫生院完成岗位设置,全员竞聘、合同管理,清理、清退编外人员4400人,根据竞聘上岗结果分流安置8246人。建立“双考核、双挂钩”的分配机制,全面落实绩效工资,30%的基层机构奖励性绩效工资

比重超过60%。

与此同时,河南省对国家基本药物和省增补品种进行省级统一招标采购,中标价格同比下降32%。一年可让利给群众7.5亿元。这个省还建立稳定长效的多渠道补偿机制,各级财政积极调整支出结构,将基本药物制度专项资金和基本公共卫生服务经费纳入预算并及时足额拨付,近三年累计投入82亿元。完善并落实对村医的补助

开封市借助微博搭建组织工作阳光运行新平台

新华社郑州5月13日电(记者 梁鹏)如何提高选人用人公信力,让组织工作走在阳光下?13日,开封市委组织部在河南率先开通“开组阳光”微博,尝试搭建一条畅通民意诉求的新渠道,进一步增强选拔干部等组织工作透明度。

记者采访了解到,“开组阳光”开博的同时,开封市的“阳光组工快线”也正式开通运行。据介绍,这个平台是集手机短信、电子邮箱、专线电话和组织微博于一体的新民意通道,开封市委意在通过新平台畅通民意诉求渠道,及时解决群众反映强烈的突出问题,同时更好地汇集民智,促进科学决策。

据开封市委组织部介绍,开封市专门成立了阳光组工快线工作室,配备专人,通过新平台受理干部群众对组织工作的政策咨询、批评建议,对选人用人、干部作风等方面突出问题的举报反映等。干部群众可以自由选择熟悉的方式反映组织工作方面的诉求,对于反映的问题登记合理限时办结,并在第一时间向反映人回复。同时,还将通过电话回访、微博随访、约谈等方式定期对承办单位的办结情况进行群众满意度测评。

开封市委书记祁金立说,组织工作只有阳光运行,才能确保干部群众的知情权、参与权、选择权和监督权,才能不断扩大干部工作中的民主,确保程序公正,遏制暗箱操作。

5月14日,在焦裕禄烈士墓前,河南省豫剧三团演员贾文龙在演唱豫剧《兰考往事—焦裕禄》中焦裕禄的唱段“百姓歌”。

当日是焦裕禄同志逝世48周年纪念日,河南省开封市和兰考县的1000多名干部、职工和各界群众在兰考焦裕禄纪念馆参加了一系列纪念活动,共同缅怀“县委书记的榜样”焦裕禄同志光辉的一生,重温焦裕禄全心全意为人民服务的感人事迹。

5月14日,尚有林拿着一幅他捐赠的焦裕禄当年在兰考沙区现场组织抗灾的照片拍照留念。当日是焦裕禄同志逝世48周年纪念日。开封市尚有林专程来到位于河南省兰考县的焦裕禄纪念馆,向馆内的焦裕禄同志纪念馆捐赠了他收藏的上世纪六七十年代宣传焦裕禄的书籍、图片共100余件。

800千伏特高压直流输电工程是综合开发传统能源与清洁能源,推动能源、经济、环境和谐发展的绿色工程。建成后每年可向华中地区输送电量约480亿千瓦时,相当于煤炭2210万吨,可减少排放二氧化碳31.7万吨、氮氧化物26.7万吨,不仅有效缓解空气污染压力,而且节省了大量的土地资源,带来巨大的环境保护效益。

注销公告

兹有信阳市平桥区暖暖电子商务有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市平桥区暖暖电子商务有限公司
2012年5月15日

遗失声明

兹有河南山河路桥工程有限公司不慎遗失建筑业统一发票(发票联三张,发票代码:241001110060;发票号码分别为:01472929、01472930、01473982),特声明作废。

河南山河路桥工程有限公司
2012年5月11日

遗失声明

兹有信阳市隆置业有限公司所购买的奥迪2995cc越野车汽油型五座;Q7 3.0 TFSI quattro,车架号:WAUAGD4L5BD031877,发动机号:CNA004161,海关签发的《中华人民共和国海关货物进口证明书》(编号: XIX6403118),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市隆置业有限公司
2011年11月17日

声明

兹有浉河区南湾风景区石山嘴村刘保芳的集体土地使用证(证号:010503210),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有固始县盛源麻制品有限责任公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

固始县盛源麻制品有限责任公司
2012年5月15日

声明

兹有潢川高中的车牌号豫S33535,发动机号JL465Q5 456B00321,排量为1.012L的轻型载货车,即日起报废。

2012年5月15日

注销公告

兹有固始县欣隆担保有限责任公司(注册号:41152510004468),经股东会决议,现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组成员为吴章峰、张佳明、江正国、周治国、易秀云、吴章峰为清算组组长,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权、债务。

特此公告

固始县欣隆担保有限责任公司
2012年5月11日

洁蓉专业女士美容会所

中医塑形养生减肥

北京中草药祛斑祛痘

寻找多次减肥失败者! 寻找减肥反弹者! 寻找产后肥胖者!

只需98元包减5斤!

- 不吃药! 不打针!
- 不节食! 不腹泻!
- 不反弹! 无痛苦!
- 无副作用!

摆脱大饼脸 甩掉嘟嘟肉 挥别水桶腰 告别大象腿

三人同行 一人免费祛斑或祛痘 签约祛斑祛痘 无效退款

地址:建设路幸运小区门口 美丽热线:15237676616